
1-c．生活習慣・項目別性別年齢階層別有所見者数と有所見率　（調査対象期間 ： 2023/4/1～2024/3/31）

食事を噛んで食べる時の状態
有所見者（集計基準）：「噛みにくいことがある」「噛めない」

項目 年齢 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率
（歳） （人） （人） (％) （人） （人） (％) （人） （人） (％)

　 ～19 3,527 173 4.9 2,015 95 4.7 5,542 268 4.8
食習慣 20～24 24,912 1,251 5.0 18,117 973 5.4 43,029 2,224 5.2
（咀嚼） 25～29 39,639 2,171 5.5 24,993 1,388 5.6 64,632 3,559 5.5

30～34 39,413 2,500 6.3 19,598 1,189 6.1 59,011 3,689 6.3
35～39 40,920 3,118 7.6 19,090 1,134 5.9 60,010 4,252 7.1
40～44 43,062 4,053 9.4 25,529 1,678 6.6 68,591 5,731 8.4
45～49 49,450 6,000 12.1 29,796 2,621 8.8 79,246 8,621 10.9
50～54 52,353 8,507 16.2 31,300 3,507 11.2 83,653 12,014 14.4
55～59 41,329 8,362 20.2 24,749 3,547 14.3 66,078 11,909 18.0
60～64 28,938 7,022 24.3 17,877 3,156 17.7 46,815 10,178 21.7
65～69 14,015 3,996 28.5 9,248 2,050 22.2 23,263 6,046 26.0
 70～ 8,959 2,787 31.1 6,005 1,670 27.8 14,964 4,457 29.8

合計 386,517 49,940 12.9 228,317 23,008 10.1 614,834 72,948 11.9
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1-c．生活習慣・項目別性別年齢階層別有所見者数と有所見率　（調査対象期間 ： 2023/4/1～2024/3/31）

3食以外に間食や甘い飲み物を摂取しますか？
有所見者（集計基準）：「時々」「毎日」

項目 年齢 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率
（歳） （人） （人） (％) （人） （人） (％) （人） （人） (％)

　 ～19 3,503 3,083 88.0 2,003 1,832 91.5 5,506 4,915 89.3
食習慣 20～24 24,886 21,379 85.9 18,112 16,275 89.9 42,998 37,654 87.6
（間食） 25～29 39,628 33,428 84.4 24,989 22,511 90.1 64,617 55,939 86.6

30～34 39,409 33,019 83.8 19,591 17,744 90.6 59,000 50,763 86.0
35～39 40,907 33,843 82.7 19,084 17,243 90.4 59,991 51,086 85.2
40～44 43,049 34,473 80.1 25,521 23,070 90.4 68,570 57,543 83.9
45～49 49,428 38,116 77.1 29,787 26,740 89.8 79,215 64,856 81.9
50～54 52,328 38,287 73.2 31,280 27,737 88.7 83,608 66,024 79.0
55～59 41,306 28,668 69.4 24,741 21,860 88.4 66,047 50,528 76.5
60～64 28,919 19,499 67.4 17,864 15,672 87.7 46,783 35,171 75.2
65～69 14,009 9,519 67.9 9,246 8,131 87.9 23,255 17,650 75.9
 70～ 8,951 6,356 71.0 5,999 5,209 86.8 14,950 11,565 77.4

合計 386,323 299,670 77.6 228,217 204,024 89.4 614,540 503,694 82.0
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1-c．生活習慣・項目別性別年齢階層別有所見者数と有所見率　（調査対象期間 ： 2023/4/1～2024/3/31）

朝食を抜くことが週に３回以上ある
有所見者（集計基準）：「はい」

項目 年齢 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率
（歳） （人） （人） (％) （人） （人） (％) （人） （人） (％)

　 ～19 4,060 1,154 28.4 2,664 543 20.4 6,724 1,697 25.2
食習慣 20～24 23,160 10,177 43.9 15,293 5,941 38.8 38,453 16,118 41.9
（朝食） 25～29 35,619 16,560 46.5 20,219 8,344 41.3 55,838 24,904 44.6

30～34 36,056 15,094 41.9 16,464 5,672 34.5 52,520 20,766 39.5
35～39 38,044 14,143 37.2 16,800 4,378 26.1 54,844 18,521 33.8
40～44 40,266 13,599 33.8 22,772 4,861 21.3 63,038 18,460 29.3
45～49 46,605 14,623 31.4 26,890 5,199 19.3 73,495 19,822 27.0
50～54 49,335 13,913 28.2 28,332 5,335 18.8 77,667 19,248 24.8
55～59 38,597 9,150 23.7 22,660 3,390 15.0 61,257 12,540 20.5
60～64 26,880 4,736 17.6 16,541 1,911 11.6 43,421 6,647 15.3
65～69 12,816 1,810 14.1 8,622 703 8.2 21,438 2,513 11.7
 70～ 8,014 856 10.7 5,520 400 7.2 13,534 1,256 9.3

合計 359,452 115,815 32.2 202,777 46,677 23.0 562,229 162,492 28.9
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1-c．生活習慣・項目別性別年齢階層別有所見者数と有所見率　（調査対象期間 ： 2023/4/1～2024/3/31）

週3回以上就寝前2時間以内に夕食を摂る
有所見者（集計基準）：「はい」

項目 年齢 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率
（歳） （人） （人） (％) （人） （人） (％) （人） （人） (％)

　 ～19 4,060 1,119 27.6 2,664 677 25.4 6,724 1,796 26.7
食習慣 20～24 23,160 9,332 40.3 15,293 6,306 41.2 38,453 15,638 40.7
（夕食） 25～29 35,619 15,789 44.3 20,219 8,829 43.7 55,838 24,618 44.1

30～34 36,056 15,935 44.2 16,464 6,192 37.6 52,520 22,127 42.1
35～39 38,044 17,310 45.5 16,800 5,431 32.3 54,844 22,741 41.5
40～44 40,266 18,899 46.9 22,772 6,512 28.6 63,038 25,411 40.3
45～49 46,605 21,980 47.2 26,890 7,585 28.2 73,495 29,565 40.2
50～54 49,335 22,871 46.4 28,332 7,891 27.9 77,667 30,762 39.6
55～59 38,597 17,104 44.3 22,660 5,941 26.2 61,257 23,045 37.6
60～64 26,880 10,083 37.5 16,541 3,859 23.3 43,421 13,942 32.1
65～69 12,816 4,304 33.6 8,622 1,796 20.8 21,438 6,100 28.5
 70～ 8,014 2,564 32.0 5,520 1,305 23.6 13,534 3,869 28.6

合計 359,452 157,290 43.8 202,777 62,324 30.7 562,229 219,614 39.1

男性 女性 合計

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

～19 20～24 25～29 30～34 35～39 40～44 45～49 50～54 55～59 60～64 65～69 70～ 合計

年齢区分(歳)

年齢階層別有所見率・食習慣（夕食） 男性 女性 合計

有

所

見

率(

％)

（一財）近畿健康管理センター　事業年報（2024年版）　　　　　　　　



1-c．生活習慣・項目別性別年齢階層別有所見者数と有所見率　（調査対象期間 ： 2023/4/1～2024/3/31）

脂濃いものをよく食べる
有所見者（集計基準）：「はい」

項目 年齢 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率
（歳） （人） （人） (％) （人） （人） (％) （人） （人） (％)

　 ～19 4,060 1,472 36.3 2,664 687 25.8 6,724 2,159 32.1
食習慣 20～24 23,160 13,091 56.5 15,293 6,343 41.5 38,453 19,434 50.5

（脂濃いもの） 25～29 35,619 22,401 62.9 20,219 9,032 44.7 55,838 31,433 56.3
30～34 36,056 23,379 64.8 16,464 7,504 45.6 52,520 30,883 58.8
35～39 38,044 24,507 64.4 16,800 7,280 43.3 54,844 31,787 58.0
40～44 40,266 24,548 61.0 22,772 9,183 40.3 63,038 33,731 53.5
45～49 46,605 26,423 56.7 26,890 10,294 38.3 73,495 36,717 50.0
50～54 49,335 25,519 51.7 28,332 10,046 35.5 77,667 35,565 45.8
55～59 38,597 17,462 45.2 22,660 6,471 28.6 61,257 23,933 39.1
60～64 26,880 10,079 37.5 16,541 3,875 23.4 43,421 13,954 32.1
65～69 12,816 4,296 33.5 8,622 1,804 20.9 21,438 6,100 28.5
 70～ 8,014 2,496 31.1 5,520 1,112 20.1 13,534 3,608 26.7

合計 359,452 195,673 54.4 202,777 73,631 36.3 562,229 269,304 47.9
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1-c．生活習慣・項目別性別年齢階層別有所見者数と有所見率　（調査対象期間 ： 2023/4/1～2024/3/31）

人と比較して食べる速度が速いと思いますか？
有所見者（集計基準）：「速い」

項目 年齢 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率
（歳） （人） （人） (％) （人） （人） (％) （人） （人） (％)

　 ～19 4,060 987 24.3 2,664 390 14.6 6,724 1,377 20.5
食習慣 20～24 23,160 8,141 35.2 15,293 3,934 25.7 38,453 12,075 31.4

（食べる速度） 25～29 35,619 14,152 39.7 20,219 5,955 29.5 55,838 20,107 36.0
30～34 36,056 14,587 40.5 16,464 5,197 31.6 52,520 19,784 37.7
35～39 38,044 15,527 40.8 16,800 5,515 32.8 54,844 21,042 38.4
40～44 40,266 16,379 40.7 22,772 7,289 32.0 63,038 23,668 37.5
45～49 46,605 18,538 39.8 26,890 8,590 31.9 73,495 27,128 36.9
50～54 49,335 18,961 38.4 28,332 8,611 30.4 77,667 27,572 35.5
55～59 38,597 13,969 36.2 22,660 6,845 30.2 61,257 20,814 34.0
60～64 26,880 9,039 33.6 16,541 4,692 28.4 43,421 13,731 31.6
65～69 12,816 4,044 31.6 8,622 2,351 27.3 21,438 6,395 29.8
 70～ 8,014 2,219 27.7 5,520 1,418 25.7 13,534 3,637 26.9

合計 359,452 136,543 38.0 202,777 60,787 30.0 562,229 197,330 35.1
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